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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DOZE DIAS DO 
MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 

 
Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e doze, 
(12/03/2012), às 20h05min horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, 
Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, 
Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, 
José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, 
Luciney Molina Marques, e Wilson Wanderlei Esposto. 
Após verificar o número legal e quorum, o Presidente da 
Câmara Militão Rodrigues Filho declarou aberta a Sessão, 
cumprimentando a todos. Após solicitou ao Vereador José 
Pedro de Moura que fizesse a leitura de um trecho bíblico. A 
seguir solicitou ao 2º Secretário da Mesa, Wilson Wanderlei 
Esposto, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 27.02.2012, a qual foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou 
ao 2º Secretário da Mesa, Wilson que fizesse a leitura das 
correspondências, sendo elas: a) correspondência do 
Templo da Igreja Evangélica assembléia de Deus; b) ofício 
nº45/2012, nº46/2012, nº47/2012, nº48/2012, nº49/2012 
e nº50/2012 oriundo da Prefeitura Municipal de Terra Boa. 
Na seqüência O Sr. Presidente deixou a palavra livre para 
assuntos de interesse público, quando, então o Vereador 
Eliseu, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
solicitou a remessa de um ofício ao município para que seja 
recolhido o restante da tubulação usado para a execução de 
galeria perto da Creche no Conjunto Cidade Alta. Lamentou 
a morte de mais um jovem, vítima do trânsito. Solicitou 
que o Conselho Tutelar faça uma explanação a respeito da 
questão de bebidas e outras drogas consumidas pelos 
jovens da nossa cidade. Disse ainda que os policiais não 
estão fazendo sua função que é de mostrar aos jovens que 
não devem beber e dirigir ao mesmo tempo. Com a palavra 
o Vereador Wilson, cumprimentou e agradeceu a presença 
de todos, disse que foi feito o asfalto e a galeria está pronta 
mas não tem as bocas de bueiros e quando chove inunda 
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tudo é necessário tomar providências. No tocante as casas 
populares não sabe mais o que dizer aos munícipes. Teceu 
comentários a respeito da Rua Santo Antonio do Distrito de 
Malu, a qual não tem asfalto, sendo que as pessoas 
transitam por lá e depois passam no asfalto deixando-o 
todo sujo, portanto solicitou do Caminhão Bombeiro que 
lave o asfalto. Disse que fez a indicação nº. 36/2009 que é 
para fazer um cascalhamento e desvio de caminhões e 
máquinas agrícolas para não passar na Avenida e solicita 
providências no sentido de que à mesma possa ser 
executada. Com a palavra o Vereador José Maria, a respeito 
das casas populares a Prefeita informou que a Caixa 
Econômica informou que tem vários cadastros aprovados e 
que as mesmas serão na saída para o Distrito do Malu. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor 
Presidente deixou a palavra livre para a Contadora desta 
Casa Eliana de Lourdes Marques Madureira, para que 
fizesse a Audiência Pública do Legislativo conforme 
determina a Lei. Terminada a apresentação a mesma 
respondeu aos questionamentos dos vereadores. Por fim, 
encerrou agradecendo a todos.   A seguir o Sr. Presidente  
passou para à “Ordem do dia”.  Discussão em 1º turno 
sobre o Projeto de Resolução nº 01/2012, “Dispõe 
sobre a filiação desta Câmara Municipal à Associação 
Brasileira de Câmaras Municipais”. Com a palavra o 
Vereador Militão disse que a Câmara contribuirá, 
mensalmente, com R$300,00 (trezentos reais), e que os 
Deputados e Senadores também apóiam a Abracam.  
Ninguém mais querendo se manifestar, foi o projeto de 
Resolução colocado em votação e aprovado por 
unanimidade.  Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Presidente Militão, deixou a palavra livre para 
Comunicações Parlamentares, momento em que o Vereador 
Eliseu, disse ter sido eleito para fiscalizar, aprovar projetos 
de interesse da comunidade e se a partir do momento que 
eu achar que não está de acordo vai até o Ministério Público 
e faz a denúncia, disse que o trabalho feito pelo Presidente 
foi excelente, e que como Vereador procurou orientar para 
tomar cuidado com os gastos nas diárias, disse que caso 
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tenha ofendido, peço desculpas. Com a palavra o Vereador 
Militão disse que pode ficar sossegado porque estou 
respaldado pela lei e o Tribunal de contas. Com a palavra o 
Vereador Luciney, parabenizou a Contadora Eliana pela 
Audiência Pública. Teceu comentários sobre a visita do 
Deputado Nelson Garcia, o qual apresentou um candidato a 
Deputado Estadual para as próximas eleições, pois 
provavelmente não será candidato nas próximas eleições, e 
a noite esteve presente o Deputado Luiz Nishimori que 
trouxe um recurso para a APAE nos valor de R$100.000,00 
(cem mil reais), disse que faz parte da Diretoria e está 
orgulhoso de ter esse Deputado. Disse que de contrapartida 
do Município que ajudou a comprar a esse veiculo que foi 
doado para a APAE. Que esteve em Brasília juntamente 
com o Presidente Sr. Militão e o Vereador José Pedro e 
visitando o Deputado Odílio Balbinoti, tiveram a honra de 
visitar o Palácio do Planalto. Com a palavra o Vereador José 
Pedro parabenizou a administração pela troca e 
manutenção das lâmpadas na pista de caminhada do 
Estádio Municipal Antonio Urtado. Parabenizou o Presidente 
Militão e a Contadora Eliana pela transparência no tocante a 
Prestação de Contas. Teceu comentário do carinho que o 
Deputado André Vargas tem para com o Presidente Sr 
Militão. Disse que esteve junto com o Militão e o Vereador 
José Pedro com o Secretário dos Assuntos Federativos Sr. 
Gilmar, o qual os levou para conhecer o anexo do Palácio 
do Governo. Com a palavra o Vereador Dimas, comentou 
sobre a visita do Deputado Luis Nishimori, o qual trouxe 
uma emenda no valor de R$100.000,00 (cem mil reais), e 
que de contrapartida a Prefeita Vera conseguiu R$ 
18.000,00 (dezoito mil reais), e adquiriram um micro 
ônibus para a APAE no valor de R$118.000,00 (cento e 
dezoito mil reais). Solicitou da Contadora Sra. Eliana que 
fizesse um levantamento sobre as diárias nos anos de 
2009, 2010, da Presidência do Vereador Valter Colonello e 
2011, da Presidência do Vereador Militão, para que fosse 
entregue uma cópia para cada Vereador. Com a palavra o 
Vereador Eliseu solicitou a Contadora Eliana, um relatório 
das diárias e as datas de viagem de cada Vereador dos 
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últimos três anos. Questionou a Contadora Eliana se as 
conta da Câmara já foi aprovada? A Contadora Eliana disse 
que a conta da Câmara de 2010 já está com comparecer de 
regularidade e a conta de 2011 deverá ser enviada até o 
dia 30 de março. Com a palavra o Vereador José Maria, 
parabenizou o Presidente da Câmara pela Audiência 
Pública, e por tornar público o que deve ser público. No 
tocante aos cursos os Vereadores ficaram exaltados, disse é 
necessários que os Vereadores busquem conhecimentos, 
demonstrem interesse na função de Vereador. Elogiou o 
trabalho desenvolvido pelo Presidente da Câmara. Disse 
que conhece essa Casa, teve legislatura polemica que 
trabalhava de maneira diferente, mas era muito atuante 
Falou ainda que não pretende disputar uma vaga para o 
Legislativo nas próximas eleições, pois tem outros ideais. 
Finalizou parabenizando o Presidente Militão e a Contadora 
Eliana pela transparência nas contas do Legislativo. Com a 
palavra o Vereador Militão falou sobre a emenda de 
R$100.000,00 (cem mil reais), do Deputado André Vargas 
empenhada em 15.12.2011, está para sair e vai ser usada 
para recapar os paralelepípedos ao lado do Ginásio de 
Esportes. No Ministério da Educação a Super creche 
1.275.937,00 (um milhão duzentos e setenta e cinco mil 
novecentos e trinta e sete reais), empenhada em setembro 
de 2011, esses são os contatos. Agradeceu aos Vereadores 
que aprovaram o Projeto de Resolução da Abracam e tem 
certeza que dará frutos.  A seguir o Sr Presidente deixou a 
palavra livre, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, 
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão. 
 
 
  Sala das Sessões, 12 de março de 2012. 
 
 
   

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 
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AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
 
 
 
 

JOSÉ MARIA LEÃO COELHO 
 
 
 
 

JOSÉ PEDRO DE MOURA 
 
 
 
 

LUCINEY MOLINA MARQUES 
 

 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
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